

## “4321”法则支招年终奖理财

### 为家人配置合适分红险

过年前最让人激动的事莫过于公司发放年终奖了,除购物、旅游等传统消费方式,用年终奖购买适当的保险产品为自己及家人做好保障及财务规划,也正成为白领一族的热门之选。那怎样的家庭资产配置才算合理呢?

有理财专家总结出一个“4321”家庭理财法则,即40%的家庭资产用于投资,30%用于日常开支,20%用于储蓄,10%用于保险。不过,在配置中往往最容易被市民忽视的还属保险。对此,有保险专家提醒,保险是“为

无法预料的事情做准备”,是转移自身风险的最佳资产配置。完善的风险管理,能够有效防止家庭因理财不慎或出现意外而返贫。

而在众多保险品种中,分红险无疑是最能体现风险保障和稳健收益相结合的险种,能够满足教育金、婚嫁金、养老金等具有确定和固定的领取时间和金额的要求,很好契合了多数人对于长期财务规划的考虑。

首先,收益稳健是分红险受追捧的主要原因。据专家分

析,与传统保障型以及投资型险种相比,分红险最显著的特点是可以使被保险人在获得保障同时,分享保险公司的投资、运营和管理带来的收益。

以工银安盛人寿如意宝两全保险(分红型)为例,一次交费获得五年稳健收益,以30天至60周岁的投保年龄为例,若五年内未发生理赔,期满后即可获得相当于111%保费的保险金额,而且还可根据公司分红保险业务的实际经营状况享受周年红利,按累积利率年复利累积生息。相当于投保人储备了一笔

不小的养老金或子女教育金。值得注意的是,该款计划特别将投保年龄提升至70周岁,满足更多老年人抵御通胀的需要。

其次,分红险还能为被保险人提供风险保障,以工银安盛人寿如意宝两全保险(分红型)为例,其最高可达4.5倍保费的三重保障为客户提供了周全呵护。

巧用年终奖,为自己及家人配置一款适合的分红保险,既可做好周全的保障呵护,亦可为家庭理财打造稳健、安全的资产保值增值渠道,抵御通胀。

王鹏飞

### 招商银行推出“春节外币汇兑省钱全攻略”

根据往年数据分析,每年春节前后是广大市民出国、探亲、旅游、消费的集中阶段。“如果想给孩子汇留学费用,选择哪种方式最优惠?”“如果准备去境外刷卡消费,选择哪种方式最省钱?”面对实时变化的汇率波动,如何选择最为优惠的外币汇兑方式是广大市民十分关心的问题。

近日,从招商银行潍坊分行了解到,为满足广大客户在春节期间外币汇兑的需求,招商银行特别推出“春节外币汇兑省钱全攻略”,为市民奉献上外币汇兑优惠惊喜套餐。

套餐一:2013年1月15日至2月28日,通过招行网上银行办理境外汇款可享受费率超值优惠(普卡、金卡客户可享汇款手续费、电报费和钞转汇费5折优惠;金葵花客户可享汇款手续费和钞转汇费用全免,电报费5折优惠)。

套餐二:春节期间境外刷卡消费使用招商银行62开头银联一卡通、信用卡可享货币转换费全免优惠。招行银联白金信用卡更尊享欧洲四大知名百货、五大文明机场专属特惠。

套餐三:外币理财“周周有”。招商银行每周都会定期发售多款外币理财,广大客户通过网上银行即可购买,省时又省力。

祝秀杰

### 春节临近盗刷案高发

## 4招教你防信用卡盗刷

绝使用。并且同一张银行卡的查询密码、网银登录密码、支付密码等也不应设置成一样的。

其次,银行卡与身份证分开放。有相当部分人喜欢将银行卡和身份证等证件同时放在钱包里。此类做法易造成安全隐患,会给不法分子提供一些重要信息,并且如果钱包丢失的话,日后银行卡挂失时无法出示身份证,将会非常麻烦。

还有,刷卡时尽量选择正规商户。现在使用信用卡不仅能在

现实商店里消费,还可以在网购时直接刷卡,相当方便。但在购物前还是应该选择相对较大、信得过的商户刷卡。业内人士介绍,目前的信用卡还大多是磁条卡,这类卡片磁条内的信息很容易被复制,刷卡时千万不要让卡片离开视线,以防止被别人利用专用仪器窃取磁条内信息,“克隆”出相同的信用卡进行盗刷。

另外,别轻信ATM旁各类纸质通知。一些银行为了方便客户,会推出信用卡取现的优

惠服务。如有银行推出每月首笔信用卡取现免手续费的优惠,这样客户在ATM上用信用卡取现就优惠很多。但是业内人士提醒,使用ATM取款除了要记住保护自己的银行卡和密码安全外,切不可相信ATM周围张贴的各类纸质通知,因为银行如果需要通知任何事情都不会通过此类办法进行,而是会直接将通知内容整合入ATM机显示屏中。

李勇



春节气氛日益浓郁,这段时间也是各类诈骗、盗刷信用卡等犯罪案件高发期。如何防信用卡被盗刷?以下几招或许对你有帮助。

首先,密码不要与个人信息关联。业内人士介绍,目前自己和家人的生日、身份证号码、手机号都是使用最多也是最容易破解的密码组合,应该完全杜

## 招商银行出国金融

### 一站服务 轻松出国

#### 网上境外汇款费率优惠活动

活动时间:2013年1月15日-2013年2月28日

活动内容:

- 1、普卡、金卡客户:汇款手续费、电报费、钞转汇费均5折
- 2、金葵花、钻石、私人银行客户:汇款手续费、钞转汇费全免,电报费5折

潍坊招行网点	地址	电话
分行营业部	胜利东街与潍州路交叉口金融街招银大厦1楼	8582299
奎文支行	北宫东街与新华路交叉口吉祥大厦1楼	8056333
新华路支行	胜利东街与新华路交叉口南行300米路西	8056299
寿光支行	寿光市圣城南环翠花园沿街楼13号	5669555
诸城支行	诸城市密州西路1-1号	6152999

#### 网上自助购汇/网上自助结汇 一实时汇率,网上兑换

想将人民币兑换成外币(购汇),将外币兑换成人民币(结汇),现在通过网上银行即可轻松实现,受理美元、港币、澳元、欧元、加元、英镑、日元、新元、瑞郎9种主要外币,足不出户,轻松兑换。

办理路径:

登录网上银行大众版/专业版—选择“外汇管理”—选择“外币结汇”/“外汇购汇”—输入结汇或购汇信息

#### 网上境外汇款 一网上汇款、短信通知

往境外汇款再也不用到网点办理,通过网上银行即可提交境外汇出汇款申请,短信通知汇款进度,也可随时通过网银查询汇款处理结果,Enter一按,轻松汇全球。

办理路径:

登录网上银行专业版—选择“外汇管理”—选择“境外汇款”—选择“普通跨境汇出汇款”—录入汇款信息